



立即發布：2019 年 7 月 31 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈斥資 1.87 億美元，用於加強和保護對優質醫療保健的使用

25 筆撥款將用於對紐約州重要醫療保健服務進行支持

安德魯 M. 葛謨州長於今日宣佈撥款 1.87 億美元以支持全州 25 個專案，這些專案將保護和改革紐約州的醫療保健系統。來自《全州醫療保健設施改革專案 (Statewide Health Care Facility Transformation Program)》的這筆資金將透過開發優質醫療設施和專案，用於支持紐約州各地社區的住院服務、初級護理、心理健康、物質使用障礙和長期看護需求，從而改善對病患的護理。

「儘管聯邦政府多年來一直對重要的衛生保健保護措施予以約束，但我們還是進一步鞏固了我們的承諾，從而確保紐約民眾能夠享受到其所需的優質平價保健服務，」葛謨州長表示。「這些投資將繼續打造一個以改善全體紐約民眾福祉為核心的現代、可持續的全面一體化醫療保健基礎設施。」

「享受平價優質的醫療保健是一項基本人權，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「這項投資將加大擴展服務的享受面，從而改善對病患的護理和社區的長期需求。儘管聯邦政府持續對醫療保健權進行攻擊，但我們仍會對全體紐約民眾的健康和福祉進行承諾。」

如需了解更多有關 25 家獲得撥款服務機構、獎勵的專項撥款以及獲得撥款的專案詳情等資訊，請點擊以下地區。

地域	撥款金額
首府地區 (Capital Region)	1,740 萬美元
紐約州中部地區 (Central New York)	580 萬美元
五指湖地區 (Finger Lakes)	2,200 萬美元
長島地區 (Long Island)	1,790 萬美元

哈得遜鎮中部地區 (Mid-Hudson)	5,860 萬美元
麥可山谷 (Mohawk Valley)	630 萬美元
紐約市 (New York City)	1,540 萬美元
紐約北部地區 (North Country)	2,150 萬美元
紐約州南部地區 (Southern Tier)	1,150 萬美元
紐約州西部地區 (Western New York)	1,070 萬美元

首輪資金依據 2019-20 年州政府預算案 (2019-20 State Budget) 對《全州醫療保健設施改革專案》修正案的規定進行撥款，該專案授權衛生部 (Department of Health) 從 2018-19 年頒布預算案 (2018-19 Enacted Budget) 批准給《醫療保健設施改革專案》的 5.25 億美元資金中撥出 3 億美元給在 [2019 年 2 月](#) 上輪撥款中未獲得資金專案，以支持其開展工作。這些撥款延續了州政府的承諾，即為紐約州社區保護並擴大必要醫療保健服務的範圍。其他撥款將在接下來的幾個月中公佈。下輪《全州醫療保健設施改革專案》撥款的招標書將於今年年底公佈。

本專案由紐約州衛生部和紐約州住宅局 (Dormitory Authority of the State of New York, DASNY) 負責管理，並將支持實現《交付係統改革激勵專案 (Delivery System Reform Incentive Program)》訂立的目標。《交付係統改革激勵專案》旨在透過擴大住院、主要治療、預防性治療和其他流動治療服務的範圍，將它們作為區域整體醫療保健服務交付係統的一部分，從而降低醫療保健成本，改善紐約民眾的健康服務成果。《交付係統改革激勵專案》的主要目標是到 2020 年，將可避免的醫院就醫次數減少 25%。《全州醫療保健設施改革專案》的撥款專案重點關注內容包括能夠確保安全網絡醫療保健提供商的財務可持續性的專案，以及保護或擴展重要醫療保健服務的專案，包括對一體化護理和行為健康的服務。

紐約州衛生部部長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士表示，「在葛謨州長的領導下，紐約州承諾會繼續保障我們的醫療保健合作夥伴擁有所需資源，從而進一步整合和現代化改造為全州病患提供的醫療保健服務。在這些投資項目的幫助下，我們將繼續為後代塑造和改善醫療保健服務。」

紐約州住宅局總裁兼執行長傑拉德 P. 布謝爾 (Gerrard P. Bushell) 博士表示，「紐約是醫療保健的人才中心。紐約州住宅局很驕傲能在這一產業引擎持續創新時對其予以支持，從而改善病患的治療療效和推動經濟的發展。我們透過投資和提供優質平價的保健服務，打造出更強大、更健康的社區。」

精神健康辦公室 (NYS Office of Mental Health) 主任安·蘇利文 (Ann Sullivan) 博士 表示，「今天葛謨州長宣佈的撥款將有助於保障患有精神疾病、藥物濫用疾患和其他醫療保健問題的紐約弱勢群體能夠享受到優質的治療和服務。州長正在為保障全體紐約民眾的福祉而擴大和改善州政府的醫療保健體系。」

酒精和物質濫用服務辦公室 (Office of Alcoholism and Substance Abuse Services) 主任艾琳娜·崗薩雷斯-桑切斯 (Arlene González-Sánchez) 表示，「為患有藥物濫用疾患的病人提供服務是紐約持續提供醫療保健服務的重要工作內容。這筆資金將有助於進一步擴大和改善這些重要服務，並推動葛謨州長要把紐約建設成醫療保健領域領袖的使命。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)